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◆ 若葉台東・西中学校合同体育祭・・・・・・終わる ◆ 

前日まで空模様が心配されましたが、朝６時３０分には実施合図の花火を上げることができました。 

時折吹く強風に砂嵐のような光景もありましたが、プログラム通り進行し楽しい一日になりました。 

多くのご来賓や保護者の皆様にご参観いただき、ありがとうございました。横浜市教育委員会からも 

学校計画課長・学校支援連携担当課長・小中学校教育課指導主事が今年も来校され、東・西中学校合 

同で実施している様子を見てくれました。 

 

◇ コーラスフェスティバル２００６ファイナル・・・・・・練習本格化 ◇ 

  合唱祭実行委員の手作りのプログラムも出来上がりました。可愛い絵の表紙をめくると、各クラス 

からの一言欄にそれぞれの意気込みが記されています。クラス発表の第一部が終わると、休憩を挟ん 

で第二部はアトラクションの部で、選択音楽の生徒の発表の後に職員合唱・全体合唱が続きます。 

  会場全員の歌声で体育館をビリビリ言わせたいという全体合唱の『Hallelujah!（ハレルヤ）』です 

 が、合同体育祭の日に保護者・地域の希望者に練習用ＣＤを貸し出しました。８０枚近くが貸し出さ 

れたようです。楽譜も１００枚は出たようです。聞き覚えのある部分だけでかまいませんので、当日 

は是非大きな声でシャウトしてください。３００人の大合唱が目標とか。（欲張り過ぎでしょうか？） 

会場の全員で歌っていただく曲は、他に開会式の中の『校歌』と、閉会式の中の『翼をください』 

です。こちらはおなじみの曲だと思いますので、どうぞよろしく。 

◎期日：平成１８年１１月３日（祝）開演９時３０分（開演時刻より前にご着席ください。演奏中は 

入場できません。演奏と演奏の合間にお入りいただくことになっていますので、ご協力ください。） 

場所：若葉台西中体育館。 

 ◎当日の演奏はＣＤにして閉校記念品として生徒の皆さんにお渡しします。校歌も開会式の中で歌い 

ますので、校歌の入ったＣＤは記念品として相応しいのではないかと考えました。（３年生には例年 

通り、卒業記念品として１・２年時の合唱祭での歌声もＣＤにしますので、３年生のみ２枚組にな 

ります。）一曲一曲しっかり練習して本番が最高の出来になるように、各学級の取り組みに期待して 

います。なお、発表や録音の妨げになりますので私語やケータイの音等にもご注意ください。 

 ◎卒業生や地域の皆様に個々にご案内状をお出ししませんが、お席を用意してありますので、お誘い 

合わせの上多数ご来場くださいますようお待ち申し上げております。 

 

◆ 公開授業 ＆ ファイナルＰＴＡ祭・・・・・・開催準備進行中 ◆ 

  当日の時程が次のように決まりました。 

◎期日：平成１８年１１月４日（土）１１時～１５時３０分（１６時には後片付け完了） 

  《公開授業》１校時（８：５０～）・２校時（９：５０～） 

  《ファイナルＰＴＡ祭》１１：００～各部活動模擬店・学区内各自治会模擬店・バザー・植木市・ 

物産店・縁日 

１１：３０～イベント（体育館ステージや中庭などでの催物、出演者は在 

校生・卒業生・保護者・地域の皆さん） 

◎旧教職員で来校予定の方のお名前を本校のホームページに掲載しています。 

現時点でご出席予定とのお返事を頂いたのは、（順不同、敬称略）山本史治・村上雅基・今辻久子・ 

北村明裕・佐藤弘子・皆川章子・遠藤和広・遠藤まりの皆様です。 

◎平成１２年度の卒業生（卒業式は平成１３年３月）の同窓会開催の計画があると渡辺友梨さんから 

ご連絡いただきました。同期の方へ連絡をとるのもなかなか困難を極めていることと思います。こ 

の紙面をご覧になった方は、是非声を掛け合ってお出掛けください。教室を用意しますので、当日、 

受付や案内図でご確認ください。平成１２年度の３年生の担任は、１組：熊澤隆・２組：上地貴子・ 

３組：望月順子・４組：村上雅基先生でした。 



他の年度の方も卒業生の休憩室を設定しておりますので、懐かしい教室を是非訪れてください。さ 

さやかながら茶菓の用意もしておりますので、旧交を温める場としてご利用ください。 

 ◎イベントは、ショー・バンド演奏・オペラ独唱・若葉太鼓演奏・吹奏楽演奏・フルート演奏などが 

予定されているようです。お楽しみに！！ 

◎バザー用品が今年もたくさん集まりました。多くの方がこのバザーを楽しみに待っていてください 

ますが、毎年沢山の良い品物のご提供を頂いているのが「ヴィンテージ・ヴィラ横浜」にお住まい 

の方々です。ＰＴＡ祭実行委員を務められた方は、よくご存じのことと思います。西中ＰＴＡ祭も 

今年がファイナルなので、ＰＴＡから「ヴィンテージ」様にお礼をしたいとのことで、ご希望を伺 

いながら準備してくださっています。ＰＴＡのお気遣いに、学校としても大変ありがたく感謝申し 

上げます。直接的また間接的に、学校が様々な形で支えられていることを痛感いたします。 

◎本校のＰＴＡ行事の中で、ＰＴＡ祭は大きな活動として受け継がれてきました。担当される方の負 

担も大きいため、存続の可否が話し合われたこともありましたが、「意義のある活動だから工夫して 

やれる範囲でやろう。」との結論が出て、１８回を迎えるまでに継続されてきた経緯もあります。 

１０月１４日のＰＴＡ運営委員会でも、西中ＰＴＡ祭をどのように総括して、新しい若葉台中学校 

ＰＴＡに申し送ったらよいか話し合われました。ＰＴＡ会員の皆様のご意見ご感想を伺うこともあ 

るかと思いますので、そんな視点も持っていただきながら今年度のＰＴＡ祭に参加していただけれ 

ば幸いです。 

 

◇ 閉校記念リーフレット・・・・・・10 月末納品予定 ◇ 

若葉台西中学校の２３年間の歴史を語るリーフレットを作成しています。これまでに発行された卒業 

アルバム２２冊、創立５周年／１０周年／２０周年記念誌『朝日の丘』、生徒会誌『スクラム』創刊号 

～第２２号（来年３月に２３号を発行予定）、ＰＴＡ広報紙『いぶき』、などから写真をピックアップ 

したものに今年度の写真を加えて作成しました。あれも載せたいこれも載せたいと思うのですが、限 

りある紙面の中にとても収まるものではありません。やはり『思い出は心の中に』となるのでしょう。 

配布対象は在校生・卒業生（家族の方の受け取りもＯＫです）・現旧教職員・地域関係者などです。 

全市立中学校や西中生のおもな進学先の高等学校等にも配布できたらと思います。 

ＰＴＡ祭当日にも配布します。当日来校されてリーフレットを手にした方からの口コミで、以後多く 

の卒業生が取りに来てくださることを期待しています。大いに宣伝をしてください。 

 

◆ 閉校記念事業予算計画・・・・・・財源は確保済み ◆ 

閉校記念事業としてこの紙面で紹介したＣＤ・リーフレット・卒業生用茶菓などの費用はすべてこれ 

までのＰＴＡ祭の収益金を積み立てていた貯金などを財源として計画しており、現在あるお金の範囲 

内で執行します。新たに集金するようなことはありません。 

 

―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※― 

                                                                  

１１月３日（金・祝）  コーラスフェスティバル２００６ファイナル 

１１月４日（土）    公開授業 ＆ ファイナルＰＴＡ祭        

 

 どうぞお出掛けください。 心よりお待ち申し上げております。 

                                                                  

―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※―※― 

 

 戦争体験講話集第２集『若い世代に語り継ぐ戦争体験－平和への思い託して』の編集作業が

進んでいます。この第２集には、平成１７年度と１８年度にお話ししてくださった１２人のゲストティー

チャーの講話と生徒の感想文が載っています。今、校正作業をしながら、改めて貴重なお話しが伺えたこ

とを実感しています。なにより、生徒の作文からその意義がはっきり読みとれます。生徒の皆さんには第

２集が届いたら、熟読して欲しいと思います。難しいところは、保護者の助けももらって読んでみてくだ

さい。編集を連合自治会広報担当理事の小原淳治様にお骨折りいただき、昨年発行した第１集が品切れ状

態なので、第２集は部数を増やして、１１月中旬に発行予定です。若葉台文化祭でも紹介・頒布します。 


